

**19 апреля – День единых действий
в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в
годы Великой Отечественной войны 1941-1945гг.**

Ровно 80 лет назад был издан Указ Президиума Верховного Совета СССР № 39 «О мерах наказания для немецко-фашистских злодеев, виновных в убийствах и истязаниях советского гражданского населения и пленных красноармейцев, для шпионов, изменников Родины из числа советских граждан и для их пособников».

Появление этого документа было первым фактом признания целенаправленной и масштабной политики нацистов и их пособников по уничтожению мирного населения на оккупированной территории и наказуемости таких преступлений. Этот Указ Президиума Верховного Совета СССР стал правовым основанием большой работы по установлению и расследованию преступлений нацистов против советского народа, которая велась с ноября 1942 г.

События Второй Мировой войны и борьбы с фашизмом до сих пор являются актуальной политической повесткой. Студенты нашего техникума гр. 211, 212, 213, 213-к, 218 - сегодня вспомнили о некоторых фактах геноцида советского народа в годы Великой Отечественной войны, прошли видео – квест «Битва за Ленинград».

Но, к сожалению, человечество плохо помнит уроки прошлого, а некоторые страны пытаются перекроить историю. Примером может служить Донбасс. Для каждого современного россиянина это особая территория. Знаковым событием сохранения памяти о героизме наших предков в борьбе с нацизмом.

Уроки прошлого нельзя забывать, чтобы не допустить повторения всенародного горя в настоящем. История Великой Отечественной, Второй мировой, история геноцида народов Советского Союза – это не абстрактная история, это история каждой семьи, она будет иметь значение для многих поколений наших потомков, и они тоже будут смотреть парад и военные фильмы, петь военные песни, гордиться предками и страстно желать, чтобы те страшные четыре года, которые нашим семьям и ближайшим соседям пришлось пережить, никогда не повторились. Помнить, чтобы не допустить... У таких действий против человечества и мира нет срока и места давности. Победа советского народа над фашистской Германией остановила шествие нацизма в мире более чем на 70 лет. Ни один памятник не в состоянии что-либо помнить. Место памяти – в человеке. Она живет в нем, бередит его ум и чувства, задает вопросы и требует ответов...







